

“两节”期间严查九类违规违纪行为

市民可通过电话、邮箱举报

本报9月11日讯(记者 李榕 通讯员 张崇熙) 中秋、国庆将至,日前,德州市纪委印发通知,“两节”期间将重点查处用公款送月饼、烟酒、土特产和变相利用电子礼品卡、微信红包等方式收送礼品、礼金等九类违规违纪行为,并公布了举报电话和电子信箱,杜绝“节日腐败”。

九类违规违纪行为包括:用公款送月饼、烟酒、土特产和变相利用电子礼品卡、微信

红包等方式收送礼品、礼金问题。同城部门(单位)之间用公款相互宴请,违规在内部食堂吃喝,超范围超标准公务接待,接受管理服务对象宴请,将休假、探亲、旅游等活动纳入公务接待范围,党员干部出入带有私人会所性质的场所等问题。以各种名义突击花钱和滥发、变相发放津贴、补贴、奖金和实物,或以公款支付或垫付应由个人负担的物业费、通讯费、取暖费等费用问题。

利用职权或职务影响操办婚丧喜庆事宜,或在操办婚丧喜庆事宜中借机敛财,或在操办婚丧喜庆事宜中有其他侵害国家、集体和人民利益行为问题。以考察、学习、培训、研讨、招商、参展等名义,变相公款旅游问题。公车私用、“私车公养”或违规借用占用车辆问题。违规接受或变相接受企事业单位资助,或向同级机关、下级机关和下属单位摊派、转嫁费用问题。跑官要官、送钱

送物、拉票贿选、恶意诽谤、诬告陷害等干扰破坏正常换届工作问题。工作消极应付、推诿扯皮、办事拖拉、效能低下、违反工作纪律等为官不等问题。

针对节日期间存在的不正之风,各级纪检监察机关将采取集中检查、专项检查、明查暗访等形式,紧盯“四风”问题新形式新动向,加大明查暗访力度,创新监督检查方式,有效破解违规行为“走地下”、搞变

通、玩规避等“隐身衣”问题。对“节日腐败”实行零容忍,发现一起,查处一起,不搞例外,对有令不行、有禁不止、变换花样顶风违纪的行为要实行“一案双查”,既追究直接责任人的责任,又追究相关领导的主体责任、监督责任。对发现的典型问题,要点名道姓通报曝光。

此外,德州市纪委还公布了举报电话:12388,邮箱:jwdfys@163.com。



魔鬼训练

近日,武警德州支队开展为期一周的“魔鬼周”极限训练。30余名参训特战队员将完成负重突袭、武装追逃、野外生存、泥潭摔擒等科目,提高全天候条件下的作战能力。

本报记者 马志勇 通讯员 郭一霏 摄

龙宝金行15周年庆暨新品发布会举行



8日下午,德州龙宝金行举行发布会,通过模特走秀、现场求婚真人秀、礼品抽奖等活动回馈老顾客,同时发布了新款产品。据悉,龙宝金行是德州市首批实行先行赔付制的珠宝首饰

企业,15年深耕德州市场并服务德州消费者,获得了大量的老用户。ALLOVE十心十箭、MeetLoveEiffel超级婚戒和老凤祥迪士尼系列新品上市发布,图为活动现场人气爆棚。

协和大讲堂揭牌 健康专家开讲



为了给广大老年群众送去健康新理念、新知识,提高其自我保健意识,促进老年人的健康行为,使老年人树立正确的健康观,开展自我保健,不断提高生活质量,根据国家卫计委《健康中国——全民健康素养促进活动方案》和《德州市十二五卫生事业发展规划》的总体部署和安排,9月8日下午,“协和大讲堂”在德州世纪协和医院揭牌,德州市老年健康知识巡回讲座活动在医院五楼会议室进行。

随着社会的发展,人们生活水平也进一步提高,对自身健康也越来越重视。广泛宣传心理健康知识,提高心理素质水平和个人身心健康修养是举办这次活动的目的所在。此次讲座由德州世纪协和医院肛肠科主任王月亭、泌尿外科主任李芳军、中医科主任刘桂芝主持,共有50多位群众前来聆听。三位主任用通俗易懂、深入浅出、图文并茂的幻灯片形式,对肛肠疾病的防治、泌尿外科常见症状以及糖尿病饮食管理、中医养生等群众普遍关心的健康保健知识,进行了耐心细致的讲解。

此次健康讲座让群众认识到科学用药知识的重要性,

同时让群众发现及需要注意的问题。“健康大讲堂”是一项切实可行的,面向群众的科普宣传方式,利于疾病的早治疗、快恢复,是一个医患近距离交流沟通的平台;同时,也不断激发医务人员学习的积极性,对业务能力的提高起到了一个很好的促进作用。德州世纪协和医院是经德州市卫生局批准成立的德州首家具有多个特色专业学科的现代化综合医院,医院着力营造生态化、人文化就医环境,悠闲的候诊区、阳光病房、温馨自然的私密健康空间,为州城百姓提供与国际接轨的高质量医疗技术服务及医疗人文关怀。(贺莹莹 徐良)